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Ata 8ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura da 

Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 05/04/2023.  

 

  

Aos 05 dias do mês abril de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da Câmara 

Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira 

Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs o Sr. 

Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a chamada nominal 

dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 

10 Vereadores (as) presentes, falta justificada dos Vereadores, Eron Teixeira, Marcelo 

Sandro, da Vereadora Vera Lucia. A seguir o Presidente passou para o grande 

expediente, para apresentação de indicações, projetos de leis e resoluções. Vereadora 

Luna Gabriela apresentou (01) projeto de lei Cria o programa praças exclusivas para 

autistas no Município de Salinópolis. (02) requerimentos para o Poder Executivo, 

manutenção da Passagem São Raimundo bairro da california, e a reforma da ponte 

que dá acesso à praia do maçarico. Logo após o Presidente passou para assuntos 

livres, usando da palavra a Vereadora Roberta Gaia, bom dia a todos a mesa diretora 

dessa Casa de Lei, aos Vereadores e Vereadoras, público presente e os que estão 

assistindo pela rede social, como foi citado pela Vereadora  Luna Gabriela, o mês de 

abril é conhecido pela cor azul que representa o autismo para que possamos viver 

um mês de conscientização a buscar informações para as pessoas portadoras do 

aspecto autista, pois é difícil tratar porque não é visível a deficiência fisicamente e os 

julgamentos também não, ano  de  2022 demos entrada no Projeto de Lei onde um 

deles dizia “placa de identificação de prioridade em bancos, escolas, hospitais, etc...“ 

como vimos pessoas obesas, gestantes, cadeirantes, etc. Peço ao Sr. Presidente para 

que encaminhe o oficio a esses órgãos para ser solucionada esse pedido, afinal já foi 

aprovado e hoje é Lei e assim se fazendo cumprir. Outro Projeto voltado a esse 

assunto foi a carteirinha de identificação onde recebemos o veto do Executivo, 

falando que não havia necessidade de uma carteirinha Municipal pois existe a 

Estadual e seria retirada pelo Estado, todos nós sabemos que o nosso Município tem 

condições de fazer essas carteirinhas pois a partir do momento que essa pessoa é 

portadora da doença fica mais fácil de estar sendo identificada e sabemos as 

limitações que eles tem de estar em um local com barulhos, onde impossibilita aquela 

pessoa de ficar naquele espaço, em conversa com a Vereadora Luna, vamos voltar a 
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dar entrada nesse projeto de lei para que ele possa ser atendido e executado, hoje 

fico feliz com o projeto que a amiga Vereadora apresentou sobre a praça para 

pessoas portadora da doença pois sabemos da necessidade, agradeço também ao 

Presidente pela ABRACAM, onde foi um instrumento para usarmos em nosso 

mandato, que bom que nossa Câmara filiou-se onde iram estar nos orientando como 

já falamos aqui que não existe o ser humano que saiba de tudo pois temos sempre 

que buscar conhecimento para aprender, eu sou muito humilde em dizer que eu não 

sei tudo, e amo aprender, amo ir buscar, e através da ABRACAM eu sei que vamos 

estar buscando e fazendo o que é certo dentro desta Casa. Também poder falar com 

Dr. Paulo que se faz presente sobre a iluminação pública do Projeto de Lei que o 

Vereador Denys deu entrada onde esperamos uma reposta, acredito eu que esteja 

na pauta dessa sessão, fico feliz pois não são apenas para alguns e sim para todos, o 

Município necessita disso então que possamos ver que essa Câmara realmente estar 

fazendo alguma coisa, assim também como as questões fundiárias de terras para que 

a gente possa está vendo o que possa ser feito pois acredito que estão aqui 

entendem que a Câmara tem suas limitações mas existe muita coisa que possamos  

fazer com isso vamos esta aqui, buscando, aprendendo, ouvindo, para estarmos 

solucionando ou buscando a quem possa resolver por nós, obrigado e Bom dia! 

Usando da palavra a Vereadora Luna Gabriela, bom dia a todos a mesa diretora Srs. 

Vereadores e Vereadoras, público presentes e os que estão pela rede social nos 

assistindo, é muito importante termos a casa com a participação popular pois além 

de vocês acompanharem o que estar acontecendo por trás dos bastidores da 

legislação onde vocês veem, pois na maioria das vezes o rótulo ele surge muito da 

porta da rua para fora e pegando o gancho da Vereadora quando ela fala dos nossos 

limites, que de fato temos como atuação é muito importante esclarecer a 

comunidade quais são esses limites até onde podemos ir onde quero prestar contar 

sobre meu mandato e uma dessa relação é sobre o bairro do porto grande, onde 

estivemos inicio de fevereiro um alagamento significativo no bairro e muitas famílias 

perderam bens e nos procuraram para tomarmos alguma posição, com isso fui 

pesquisar para fazer conforme está na lei aonde entendo pelo pacto corporativo que 

a responsabilidade da manutenção, limpeza e escoamento tanto da chuva como das 

águas pluviais é da Prefeitura, com isso solicitei via Ministério Público o porquê?, pois 

tudo que mandamos de esclarecimento, perguntas, dúvidas, nesta Casa nunca fomos 

atendidos pois estou a dois anos e solicitei relação dos beneficiários da Assistência 

Social e não fui atendida, deixando bem claro, tem validade qualquer solicitação que 
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for feito nessa Casa de  Leis eles tem que nos dar retorno de 20 dias, ou 

prorrogado mais 20 dias conforme a Lei Orgânica Municipal, infelizmente não temos 

esse retorno nunca. Devido ser uma questão urgente eu não perdi tempo pois sabia 

que não teria uma resposta e me direcionei ao Ministério Público com oficio n° 02/23 

encaminhado por mim solicitando o Plano Municipal de Limpeza e áreas urbanas, 

não tive retorno, e solicite também que as pessoas que sofreram fossem ressarcida 

pois cabe a Prefeitura Municipal conforme a lei que pesquisei e também não foi 

resolvido e aconteceu que a Prefeitura foi notificada, respondeu ao Ministério Público 

no oficio n° 36 assinado pelo Secretário de Obras Thiago Pinto Gamaz onde em 

resposta anotei que o alagamento se deu após a forte chuva mas se encontravam 

galerias entupidas por entulhos jogadas por populares onde bateu algumas fotos e 

concluiu que a responsabilidade é da população tanto que depois que a Prefeitura 

fez a limpeza das galerias nunca mais ouve alagamento algum, o que não é verdade 

pois quem teve acesso a um vídeo recentemente postado viu que o bairro ainda 

continua sendo alagado e os próprios moradores falaram que não tinha só falha nas 

galerias de fato, porém quem mora e acompanha a limpeza urbana sabe que a gestão 

está ineficiente onde nesse período de inverno tudo duplica e infelizmente mais uma 

vez a Prefeitura coloca nas costas do povo e não se responsabiliza, eu não consigo 

entender que a 02 anos atrás o povo conseguia se comporta e a cidade vivia limpa e 

de repente o povo não sabe mais se comportar, com isso vamos dar a Cesar o que é 

de Cesar, onde temos que ter consciência que não estamos dando um serviço 

consciente, concluíram-se que a Prefeitura mantém limpeza constante no bairro, 

assim como todos os bairros da cidade decorrente de lixos, entulhos jogados pela 

população, mais um erro da Prefeitura falar isso, quanto a mesma estabelece um 

cronograma de limpeza de dois em dois meses ou seja não é constante conforme 

está escrito no oficio, porém com essas respostas infelizmente o Ministério Público 

acatou e arquivou o meu procedimento e determinou que todo o cidadão que sofreu 

dano material e se sentiu lesado que procure individualmente justificar a prefeitura, 

agora você imagina uma pessoa que perdeu um bem se preocupar em justificar a 

Prefeitura onde seria uma briga jurídica bem difícil porque a justiça tem morosidade 

ou seja eles não seriam atendido no período eu deveria ser atendido tão claro que a 

comunidade que a comunidade procuraria seus direitos nesse sentido, por fim isso é 

para fins de esclarecimento para dizer que eu estou fazendo meu trabalho buscando 

ser um pouco mais assertiva pois erramos, falhamos e estamos em um processo de 

aprendizado do legislativo, volto afirma a comunidade que não estou de braços 
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cruzados e que estou procurando fazer o meu papel como deveria ser feito, isso e 

como forma de dar satisfação do mandato que me deram, muito obrigada. Usando 

da palavra o Vereador André Luiz, bom dia a mesa diretora, Vereadores e Vereadoras, 

e público presente e os que estão assistindo pela rede social, venho parabenizar o 

Presidente por ter filiado a Câmara de Salinópolis a ABRACAM, onde obtivemos 

vários conhecimentos como legislativo, infelizmente não pode estar presente devido 

ao meu curso de administração da UFPA, mas no próximo que tiver com certeza 

estarei com você, desde já o meu total agradecimento a todos vocês. Falando 

também sobre as terras do nosso Município e afirmando a vocês que a Câmara 

Municipal não estar ausente como falaram em um vídeo, nos recebemos um 

documento da Instituição de Terra do Pará (ITERPA), que vamos analisar e todos os 

Vereadores estão lendo, se empenhando para que possamos se reunir com o ITERPA, 

pois não estamos nos eximindo de qualquer situação quanto a questão fundiária, 

muito pelo contrário, queremos resolver a  essa questão sim, inclusive foi conversado 

com a Secretaria Administrativa, se colocou à disposição a implantar o Reurb em 

nosso Município, com isso afirmo que não estamos ausente de tal situação da 

regulamentação fundiária até porque teremos o interesse de regularizar os bairros 

que estão envolvidos nessa situação, muito obrigado. Fez uso da palavra o Vereador 

Antônio Carlos, saudando a mesa diretora, Srs. Vereadores e Vereadoras, os presentes 

e que assistem pela rede social, parabenizo sua atitude Presidente em filiar a Câmara 

Municipal a ABRACAM, pra que possamos adquirir conhecimento esse evento não 

pode me fazer presente, mas desde já lhe agradeço. Em relação as terras venho me 

colocar à disposição, somos a favor queremos resolver e aonde tem pessoas 

querendo se promover da situação, essas pessoas que querem se promover não 

serão digna da minha atenção, essa Casa de Leis sempre esteve aberta ao diálogo 

pois tudo que estiver dentro da lei nos estamos aqui para solucionar e tentar atender, 

agora não podemos infligir as leis pois todos  tem limites e tem um regimento interno 

e sabemos até onde podemos ir, podem conta com meu apoio para solucionarmos 

essa situação, sou a favor do projeto que o Vereador Denys apresentou em relação a 

iluminação pública é para toda a população não para os vereadores, afirmo que 

qualquer projeto que favoreça a população eu estarei aprovando pois é para o bem 

da sociedade. Fez uso da palavra o Vereador Denys Lucio; bom dia a todos a mesa 

diretora dessa casa de leis, aos Vereadores e Vereadoras, e ao público presente e aos 

demais que estão pela rede social nos assistindo, pegando o ganho em relação a 

questão fundiária onde vemos uma causa antiga onde pessoas a muitos anos vem 



 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ  
PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO  

Fundada em 07 de jane i ro  de 1884  

 

 

5 [Data] 

 

lutando com essa situação quero me colocar a disposição, pois essa Casa não vai se 

omitir e vamos estar debatendo o que tiver ao alcance vamos estar aprovando e 

correndo atrás para que seja resolvido, pois o que queremos e almejamos é beneficiar 

a população com projetos de leis, requerimentos e causas como essa que se arrastam 

por vários anos a questão fundiária, tenho certeza que está ganhando uma força e 

vamos juntos debater com a associação e alguns moradores dessas áreas, ficamos a 

disposição sim, em relação a essas pessoas que estão tentando tomar proveito nós 

só lamentamos pois chega lá fora e fala coisas que não sabem e acham que o 

Vereador tem uma varinha mágica pra estar solucionando, mas não é assim que 

funciona temos um regimento interno e lei orgânica municipal onde temos uma 

limitação e não podemos chegar e falar que vamos resolver pois não funciona assim, 

vimos muitos cientista político criticando os Vereadores dizendo que não fazem nada 

mas isso não é verdade, pois cada Vereador tem um papel fundamental nesta Casa 

onde foram apresentados projetos e requerimentos e ninguém foi contra tudo isso 

beneficia a população, enquanto os cientista político convido que se candidate na 

próxima eleição e venha resolver já que é fácil, por fim quero me colocar a disposição 

e parabenizo ao presidente pela nobre atitude de trazer o curso da ABRACAM pois é 

um suporte a mais na questão jurídica, já que o papel da ABRACAM e auxiliar o 

Vereador sobre projetos de leis, requerimentos, saber o caminho certo onde defender 

o grande beneficiário que é a população salinense. Sobre o projeto da iluminação 

pública afirmo que o mesmo e não é meu projeto e sim para a população, pois todos 

sabemos que a contribuição para a iluminação pública onde tem gente que paga de 

consumo 500 k paga o dobro de iluminação  onde não já descontrole dessa taxa de 

iluminação publica, existe uma lei feita em 2003 onde a taxa é cobrada em cima de 

cada valor mas a equatorial não cobra essa taxa conforme a lei cobra em cima de 

uma resolução feita por eles, onde vamos recorrer eles ficam jogando da Prefeitura 

para equatorial, por fim junto ao auxilio do Dr. Paulo criamos um projeto onde já 

funciona em outros estados essa taxa fixa de 12% ou 13 % onde vai ser pago um 

valor em cima da contribuição, eu tenho certeza que esse beneficio a população vai 

ser de muita importância, essa casa vai aprovar e vamos passar para o Executivo 

sancionar se ele não sancionar passamos para o nosso Presidente, com certeza irá 

sancionar, muito obrigado a todos. Usando da palavra o Vereador Rosinaldo Martins, 

bom dia a todos da mesa diretora, aos Vereadores e Vereadoras, e ao público 

presentes assistindo, falando do assunto sobre as terras e dizer que ninguém é contra 

e sim a favor dentro da lei, pois não podemos infligir a lei, não adianta fazer vídeo e 
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falar cadê os Vereadores, sabemos que temos nosso papel mas não é desse jeito, 

peço a compreensão de todos pois estamos solucionando os problemas dessa terras 

junto a vocês, parabenizo ao senhor Presidente pela filiação da Câmara junto a 

ABRACAM, vai nos ensinar como devemos ter nosso mandato como Vereador, dizer 

que estão fazendo a limpeza  afirmo que a está passando pelos bairros do guarani e 

prainha, quando estão limpando no bairro do porto grande, o guarani já está sujo 

novamente isso não pode acontecer, pois temos que ter a conscientização além do 

mais não é trabalho da Prefeitura tirar entulho e mesmo assim a mesma ainda ajuda 

a população. Agradeço ao Rodrigo Lemos, o Prefeito Municipal pelo trabalho que 

está sendo feito, uma semana abençoada a todos. Usando ando da palavra o 

Vereador Argeo Corrèa, cumprimento a mesa diretora, aos Vereadores e Vereadoras, 

público presente e aos demais que estão pela rede social nos assistindo, parabenizar 

o Presidente por ter nos associado a ABRACAM, na qual trás conhecimentos e 

ferramentas de instrução e sabedoria pro nosso mandato como a maioria aqui vem 

de primeira viajem, como participamos do congresso aqui no nosso  município, com 

certeza ABRACAM estará auxiliado essa Casa de Leis. Quanto a regulamentação 

fundiária desse Município, o governo é muito dinâmico nessas causas sociais pois eu 

vejo que ele já deu muitos títulos de terras nos Municípios de Ananindeua e Marituba, 

com certeza se levarmos esse assunto junto ao povo e o prefeito Kaká, deputados e 

Vereadores, essa questão da regulamentação fundiária de nosso município será 

resolvida pois acredito no trabalho desta Câmara Municipal, no trabalho do Prefeito, 

do governador, de todos os políticos eleitos  pelo povo é pra fazer essa melhoria, e 

dizer  da minha caminhada nos bairros vejo que salinas estar crescendo muito que 

estão procurando áreas para obtenção de terrenos, em visita ao bairro do porto 

grande onde compareço na maioria das vezes  porque tenho amigos e familiares que 

residi no bairro, tinha grades que foi feita na boca de lobo que se tem no meio da 

pista, e aproveitando venho pedir ao Secretário Thiago  que dê uma verificada nesse 

buraco que estar correndo o risco de uma criança cair ou passar por baixo, domingo 

retrasado estive com a comunidade e me falaram essa situação e um morador no 

bairro do porto grande me pediu para comprar uma grade grossa e grande de alta 

qualidade e colocaram  na Rua Lucinerio Santa Brígida, quem sabe e me conhece eu 

sou um vereador de luta e sempre vou continuar lutando, obrigado a todos. Fez uso 

da palavra o Vereador João Erivaldo; bom dia a todos a mesa diretora dessa Casa de 

Leis, aos Vereadores e Vereadoras, público presentes e os demais que estão pela rede 

social nos assistindo, ouvir com bastante atenção os pronunciamento de todos os 
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Vereadores, as reivindicações que fazemos para a comunidade é de suma 

importância pois somos representantes legais do povo, quantas vezes participei de 

reunião aqui na plateia como vocês e não tinha oportunidade de estar reivindicando 

hoje tenho essa oportunidade,  os meus amigos me concederam essa oportunidade, 

sou muito grato e sei que tudo que fizer vai ser pouco para nós tentar fazer com que 

a nossa cidade venha ser cada dia melhor para o nosso povo, esse é o nosso papel e 

vamos desempenhar com toda força podem ter certeza. Falando do 4° Congresso de 

Câmaras Municipais do Estado do Pará, aconteceu em Salinópolis, e hoje estamos 

aqui tendo essa oportunidade de levar conhecimento para outras pessoas, pois 

acredito que um povo com educação consegue tudo que tem de acontecer no nosso 

Município, indo em busca de recursos, esse curso da ABRACAM junto com parceria 

da Câmara Municipal, nós Vereadores que trouxemos para cá, como Presidente 

coloco a ideia e vocês aprovam, venho falar a vocês que estamos com um orçamento 

da ABRACAM a respeito da Lei orgânica e o Regimento Interno, ainda não tinha 

contratado porque faltava a afiliação para termos o desconto, afinal temos que ter o 

zelo pela coisa pública. Falando da limpeza urbana onde foi questionado a duas 

sessões atrás, como presidente fui procurar saber primeiro pra depois falar, na 

oportunidade que estava o caos onde o lixo era muito visível onde tínhamos na 

Secretaria de Limpeza Urbana, 07 caçambas quebradas se tornava impossível fazer a 

coleta do lixo regular porém na época o Secretário me reafirmou que assim que as 

caçambas forem sendo consertadas ia  pra rua a ser feito a limpeza foi isso que 

aconteceu  naquela semana, diferente do cenário de hoje estamos vendo nossa 

cidade limpa porque foram feito as manutenção das máquinas, afinal precisar fazer 

manutenção, como exames de ano a ano ou mês a mês para se precaver de alguma 

coisa que é diferente dos automotores que são de semanas para ser concertados, 

hoje foi feito a limpeza no bairro da prainha no meu bairro estou esperando já liguei 

para o Rodrigo para retirada de entulho, o lixo doméstico frequentemente não falta, 

a Vereadora Luna foi até o bairro califórnia, onde eu também já tinha ido e verifiquei 

essa situação e  a situação estava difícil realmente mas acredito que quando chegar 

o verão vamos fazer um trabalho de tampar buraco pois não tem jeito, vamos fazer 

isso para amenizar o sofrimento da nossa população, já solicitei ao nosso Prefeito, e 

vamos nos bairros o qual estão impossível se locomover, quero parabenizar o 

Secretário que estar fazendo um ótimo trabalho em questão da limpeza. Estive ontem 

participado da posse da criança e do adolescente aqui na Câmara, eu tive o privilegio 

de participar duas vezes como Conselheiro de Saúde e da Criança e do adolescente 
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a qual me deu paradigma para ter o conhecimento da nossa cidade tanto no social 

como na infraestrutura, também venho falar da satisfação de ter a D. Luciene,  na 

Associação da AMAG, quando olho para você vejo que a AMAG está viva, falo a vocês 

que depois vamos reunir no meu gabinete para falarmos sobre essa briga que não é 

de hoje, eu moro aqui a 32 anos e desde quando vim para cá  já existia essa briga  

mais temos o compromisso de buscar a solução. Todos perguntam o que AMAG fez, 

eu falo que se não fosse ela nenhum morador desses que está na invasão não estaria 

lá, porque ela representa a população. Eu procurei o Prefeito mas não conseguir falar 

com ele devido a filha dele estar doente e foi para  em Belém, mas falei com a 

Secretaria, disse que estão muito empenhado em legalizar e já tem uma turma de 

pessoas se qualificando para fazer o levantamento das pessoas para ver quem 

realmente merece e acredito que os órgãos competentes e nós juntos vamos tentar 

fazer e acontecer, e tenho certeza que vai ser um marco para todos pois já é uma luta 

de anos e vamos ser um povo salinopolitano com certidão de dignidade. Vereador 

Joao concedeu a palavra ao Vereador André; complementando a questão das terras 

isso irá mexer com tudo, com a légua patrimonial do Município que será revisto, 

todos são sabedores desse acontecimento pois a pessoa que for vender seu imóvel 

dentro dessas áreas e não tem o dinheiro e quer financiar mas quando vai ao banco 

não tem a matrícula desse imóvel, e prejudicando o Munícipio que não recolhe o ITBI 

( imposto de transmissão de bens), custa em média 2%, acredito que é muito 

importante essa organização para REURB, chegou o momento ou já está passando 

da hora, é importante para estarmos discutindo e volto a dizer a vocês que estamos 

aberto para qualquer discussão nós também já estamos passando para o nosso corpo 

jurídico esse documento do ITERPA, para estarmos atento realmente para o que está 

acontecendo em nosso município, podem ter certeza que vamos da uma resposta 

positiva afinal o Município não pode estar passando por essa questão fundiária e 

urbana. Vereador João retornou a palavra, pra finalizar eu volto afirma que a Câmara 

está atenta a todas as reivindicações e de portas abertas pra vocês, estamos tendo a 

oportunidade de fazer tudo direitinho dentro da lei e não podemos extrapolar todos 

sabe que o peso da lei é forte, obrigado um bom fim de semana e feriado a todos. 

Depois o Presidente passou para 1ª parte: colocou em discussões a 6ª, 7ª atas das 

reuniões ordinárias realizadas nos dias: 23 e 30 de março de 2023, a seguir foram 

aprovadas por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Colocou em discussão a 

indicação autoria do Vereador André Barros, solicitando do Poder Público a 

disponibilização de um ônibus aos sábados para trazer os agricultores da Vilas da 
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galdina, derrubadinho, Santo Antônio de Urindeua, etc. para a feira da Pa-124. 

Colocou em discussão o requerimento autoria da Vereadora Luna Gabriela, pedindo 

esclarecimento ao Executivo Municipal, SEMED, referente a ampliação do ensino 

fundamental maior no Município de Salinópolis. Não havendo manifestação ao 

contrário nas discussões foram aprovadas por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Colocou em discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça, 

acompanhado do Projeto de Resolução nº 01/23, dispõe sobre a criação da galeria 

de fotos de Exs- Vereadoras. Passando para a 2ª parte, solicitou ao Vereador Argeo 

Corrêa, fazer a leitura de (03) pareceres da Comissão de Economia e Finanças, do 

Projeto de Resolução nº 02/2023, dispõe a alteração da Resolução nº 01/09. Projeto 

de Resolução nº 03/23, dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal de Salinópolis, a 

ABRACAM. Projeto de Lei nº 09/2022, revogando a Lei nº 2.772/2003, contribuição 

de custeio do serviço de iluminação pública no Município de Salinópolis. Em seguida 

encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 13 de abril no horário regimental. 

E para constar Argeo Corrêa,1º Secretário lavrei a presente ata, depois de aprovada 

será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de 

Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 05 de abril de 2023. 
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                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

04________________________________________________________ 
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                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  
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              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


